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HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.04.2011 21:08:39

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 18.04.2011 10:46:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/221403/answer/221555




Bsiuecnas, ecnu Ha MUHYTY 3a0bITh, UTO pa3Mep sSiudeK Bac TMYHO He yCTpauBaeT, TO eCTh JIH ellle
npo6rieMnl? [lyMaio, B TeYEeHUU HYXK/bl HET, T.K. JIEUUTh HEYETO.



